

## Сила семьи - сила общества

Семья - основная ячейка нашего общества, священное место, охраняющее прекрасные традиции и ценности нашего народа. Семья и семейные традиции остаются приоритетными в системе ценностей граждан Узбекистана. В целях дальнейшего улучшения социальной, духовной и образовательной среды в обществе в сотрудничестве с Центром духовности и просвещения, Министерством юстиции, Комитетом женщин, Советом Союза молодежи были проведены мероприятия на темы «Цель, обязанность, ответственность», «Высокое правосознание и культура», «Книги и чтение - зеркало духовности человека», «Роль и ответственность родителей в воспитании детей», «Создание личной библиотеки в семье».



Святость семьи, обязанность детей и родителей, важность стабильности семьи, национальных ценностей и традиций являются одними из актуальных проблем нашего времени. Центр Семьи «Изучение приоритетов социально-экономического развития семьи в Узбекистане» Министерства по поддержке махалли и семьи Республики Узбекистан 15 мая 2020 года принял участие в республиканской научно-практической онлайн-конференции «Основные факторы социально-демографического развития семьи в Узбекистане», организованного в рамках практического проекта «Изучение приоритетов социально-экономического развития семьи в Узбекистане».



На этой конференции были заслушаны доклады о перспективах и проблемах социально-демографического развития семьи, об экономическом благополучии семьи, о практике использования семейных ценностей в социализации молодежи. Активное участие в этой конференции приняли женщины — профессора-преподаватели нашего института.

**Информация председателя женского комитета института Хафизовой Зульфийи.**

**Пресс-служба ТИИМСХ.**